

Миссия - творить добро

28 ноября медицинский центр «Мирас» отметил свое 20-летие. В городском центре культуры и спорта в честь этого события 30 ноября состоялось торжественное мероприятие.

О достижениях детища учредителей «Мираса» Галима Садыковича и Разии Шакиржановны Садыковых говорили ведущие торжества Мария Садыковна Садыкова и Максим Сушко, уважаемые гости, приехавшие издалека. Среди них были те, что стали не просто свидетелями появления частного медицинского центра, но поддерживали врачей Садыковых, рискнувших создать в такие тяжелые для страны годы первоклассный, успешный медицинский центр. Очень это было непросто. А как именно, вспоминали их друзья и коллеги.

В середине 70-х годов выпускники Целиноградского медицинского института - молодая семья Садыковых - приехали на работу по распределению в Лисаковскую центральную городскую больницу. Галим Садыкович - врач хирург и Разия Шакиржановна - врач акушер-гинеколог. Они быстро завоевали авторитет и уважение коллег и пациентов. Было это 46 лет назад.

А 20 лет назад на фоне тяжелой экономической ситуации в стране, в здравоохранении было принято решение создать в Лисаковске частный медицинский центр. Для того чтобы зарегистрировать его, Галим Садыкович, рассказали ведущие, практически жил в Костаное - собрал более 100 печатей и подписей. Разия Шакиржановна тем временем с 16 энтузиастами делала ремонт в бывшем здании роддома. Сегодня в «Мирасе» трудится уже 67 сотрудников.

Год за годом шло становление медицинского центра. Закупалось оборудование, внедрялись новые методы диагностики и лечения.

Всего за 20 лет в медицинском центре пролечено 19123 больных. Больше всего их было в 2003 году. За эти годы проведено 9905 операций.

Если говорить о приобретенных аппаратах для постановки диагнозов и создания комфортных условий для лечения пациентов, то можно сказать, что на это ушло 44 кре-

дита на 300 миллионов тенге. В ближайшее время учредители центра будут брать очередной. Чтобы продолжать развиваться.

Очень трогательным было выступление самих Галима Садыковича и Разии Шакиржановны Садыковых.

А также - воспоминания о рождении «Мираса» депутата Мажилиса Парламента РК, Почетного гражданина Лисаковска Альберта Рау. Альберт Павлович вручил виновникам торжества, каждому, грамоты от министра здравоохранения Республики Казахстан.

Поздравить руководителей и сотрудников медицинского центра «Мирас» с 20-летним юбилеем приехал заместитель руководителя Управления здравоохранения акимата Костанайской области Данияр Джандаев. Он вручил грамоты акима Костанайской области за добросовестный труд врачу кардиологу Поруновой Наталье Тимофеевне (стаж работы в медицине 51 год, в «Мирасе» - 9 лет), Разие Шакиржановне Садыковой. Не смогла участвовать в мероприятии, но была удостоена грамоты акима области врач функциональной диагностики Татьяна Шульга.

Приветственный адрес от акима Костанайской области Галиму Садыковичу вручила заместитель акима города Гульмира Жарылкасымова. Гульмира Казбековна поздравила сотрудников медицинского центра с юбилеем, а также рассказала собравшимся, что в преддверии праздника Курбан айт Галим Садыкович подарил многодетной семье квартиру с мебелью.

В честь 20-летия медицинского центра Гульмира Жарылкасымова вручила грамоты акима города Алматы Исмагулова сотрудникам, проработавшим в «Мирасе» не один год. Это Истомина Галина Юрьевна, прачка (стаж работы в медицинском центре - 20 лет) и Ко-

ныртаева Гульбану Нагашыбаевна, постовая медсестра (12 лет). Это Аманова Айслу Сакеновна, постовая медсестра (16 лет) и Жунусова Гульжаухар Алимжановна, главный бухгалтер (стаж работы в «Мирасе» - 16 лет). Это Жельдибаев Валихан Шарденович, водитель (стаж 10 лет) и Тугельбаева Зарина Тугельбаевна, медсестра-анестезист (4 года).

Поздравили с юбилеем коллектив «Мираса» и его учредителей партнеры центра директор ТОО «СарыАгаш» Муртазин Утеген Михайлович и председатель совета директоров, директор ТОО «Фрунзенское» Денисовского района Николай Николаевич Шерер. Оба, как признались они, познакомились с учредителями «Мираса», оперируясь у тех.

Для вручения премий сотрудникам медицинского центра «Мирас» за высокий профессионализм и в честь 20-летия на сцену вышел хирург высшей категории, директор «Мираса» Галим Садыков. В число награжденных Галимом Садыковым вошли Хван Сергей Федорович (врач-анестезиолог, стаж 9 лет), руководитель отдела кадров Садыкова Мария Садыковна (17 лет), Кононова Надежда Захаровна (старшая медсестра, 20 лет), Качакина Нэйля Сеитовна (операционная медсестра, 18 лет), заведующий отделением Уваров Дмитрий Юрьевич (врач-хирург, 13 лет), Абназарова Бахыткуль Туркисиповна (процедурная медсестра, 17 лет), Герлиц Елена Дмитриевна (операционная санитарка, 17 лет).

Награждение перемежалось концертными выступлениями, главными из которых стали выступления нашей землячки Натальи Жулановой и Рафаила Давлеткильдеева, заявившего, что петь он начал после операции в «Мирасе».

Затем сотрудники «Мираса» исполнили гимн центра.

Дальнейшие награждения были продолжены в ресторане, куда участники торжества отправились после праздничного концерта.

Елена ВАСИНА.

